

# 省公安厅方宁支队长莅临我校检查

## 校园安全稳定工作

为加强新学期校园安全防范工作，切实营造平安、和谐的校园环境，3月10日，省公安厅内保总队高校支队方宁支队长亲临我校，就近期的校园安全稳定工作进行了深入细致的检查与督查。



方宁支队长一行人首先来到了啤酒实训中心，在仔细检查了中心的设施设备和安全制度执行情况后，要求实训中心的管理人员及实训教师严格落实安全操作规程，筑牢实习实训安全防线，切实保障师生实习实训安全。



方支队长一行还走访了学校食堂。在食堂主管陪同下实地察看了食堂的加工、储藏、留样柜等重点区域，详细询问了食品的采购、储存和加工流程。在检查现场，方支队长强调应强化食品采购、存储、加工等环节的安全管理，强化风险防控，切实保障校园师生食品安全。



在学生公寓区，方支队长还详细检查了公寓的消防设施配备、安保措施实施的有关情况。

检查过程中，保卫处负责人谢振兴和安保公司陈经理就学校安全工作的开展情况作了详细汇报，方宁支队长对学校一直高度重视安全工作，不断加强校园安全防范，强化风险意识，全面排查并消除各种安全隐患，有力有序做好校园安全保障工作给予了高度评价，对学校的平安校园建设工作及进一步加强校园安全管理提出了宝贵的指导性建议，他强调要继续加强校园安全教育，提高师生的安全意识，不断完善安全制度，确保各项安全保障措施落到实处，同时应加强学校与公安部门的沟通协作，共同维护校园的安全稳定。方东霞副校长表示，此次检查不仅是对我校安全工作的一次全面

“体检”，更是对我校安全工作的极大鼓励和鞭策。我们将以此次检查为契机，进一步提高政治站位，高度重视校园安全稳定工作，主动担当作为，加强与公安部门的沟通协作，加强各部门的协调配合，致力打造“平安、和谐、美丽”校园。

